

第五届中国旅游产业发展年会传来喜讯

# 2015“一带一路”旅游推广城市，洛阳跻身“TOP10”

□记者 王妍 通讯员 郑宝亚

25日至26日，由中国旅游协会、中国旅游报社共同主办的第五届中国旅游产业发展年会暨首届中国(国际)冰雪旅游峰会在黑龙江省哈尔滨市举行。26日下午，在2015中国旅游风云榜颁奖仪式上，我市跻身“2015‘一带一路’旅游推广城市TOP10”(其他九个获奖城市分别是成都、西安、苏州、哈尔滨、西宁、伊宁、

舟山、泉州、梅州)。

中国旅游产业发展年会是旅游业界的年度盛事，旨在为我国旅游业发展搭建年度性、专业化、高端化的宣传、交流与展示平台，是全国旅游业界的年度盛事。本届年会盘点了2015年度行业收获，展望了2016年度产业走势，发布了年度旅游评价项目——“2015年中国旅游风云榜”，举行了旅游目的地营销创新论坛、全域旅游创新发展论坛等高端论

坛、对话。

我市作为丝绸之路东方起点和中西部地区重要旅游城市，出席本届年会并荣获“2015‘一带一路’旅游推广城市TOP10”奖项。借助展会宣传推介洛阳旅游，有助于进一步展示我市作为“世界圣城、丝路起点、千年帝都、牡丹花城”的魅力，对进一步提升我市旅游影响力、知名度、美誉度具有重要意义。

借力“一带一路”战略 立足全球整合资源

# 一拖“东方红”源源不断驶向世界

□记者 赵志伟 陈曦 通讯员 张智磊 陶建华

近日出版的《人民日报》报道，5年来，“东方红”动力换挡大轮拖同比销量增幅在7倍以上，这标志着中国农机行业拖拉机新制造新平台应用技术逐步成熟完善。中国一拖在河南省洛阳市的帮助下深耕国际农机市场，增强自身研发能力，由内向型向外向型转变，积极主动融入“一带一路”建设。

是的，就拿已经接近尾声的2015年来讲，作为中国最大的农机制造企业，中国一拖以全球化视野整合资源，在让“东方红”大轮拖源源不断驶向世界各地的同时，也向“卓越的全球农业装备供应商”目标又迈进了一大步。

## 1 成为中白工业园首批入园企业

2015年5月12日，在国家主席习近平和白俄罗斯总统卢卡申科的共同见证下，中国一拖作为中白工业园首批入园企业，接受了由工业园管委会颁发的人园证书。在白俄罗斯明斯克的中白工业园内，中国一拖不仅设立了白俄一拖技术有限责任公司，还将建设中国一拖东欧研发中心，未来其将成为进行“东方红”产品技术开发、挺进中东欧市场的桥头堡。

据介绍，该项目总投资540万美元，按照建设规划，2017年年底将具备较完善的软硬件环境，到2020年形成完备的研发能力。

“‘一带一路’国家战略推出后，中国一拖更加认识到，充分利用好‘一带一路’战略机遇，既是大力推进国际化经营、带动企业转型升级的必然选择，更是积极践行国家战略，落实好海外再造新国机战略的责任和使命。”昨日，中国一拖董事长赵剡水接受本报记者采访时说。

## 2 划定六大海外战略市场

早在1992年，中国一拖就开始以出口非洲为起点，运作国际贸易业务，中国一拖也由此成为最早进入非洲市场的中国企业之一。2008年和国机集团重组后，中国一拖国际化之路逐渐提速。2011年春，中国一拖成功收购意大利ARGO集团旗下的法国Mc-Cormick工厂，并将其更名为一拖(法国)农业装备有限公司。这是新中国成立后，中国农机企业收购世界级农机企业的第一例。

目前，中国一拖已经划定六大海外战略市场，即独联体、东欧、中东、东南亚、非洲及南美洲。在“一带一路”沿线，他们根据每个国家的国情采取不同的“走出去”对策：在塔吉克斯坦，积极参与河南省与该国的有关项目合作；在吉尔吉斯斯坦，成立海外公司，提供售后服务及培训；在乌兹别克斯坦，和中国保利合作开拓当地市场……在研发环节，中国一拖还采取多种模式，整合国际研发资源，以研发更加先进、节能、环保的拖拉机和动力产品为载体，掌控关键核心技术，实现研发国际化。



日前，在中国一拖工业园大轮拖生产线上，员工正在加紧装配一批即将出口的东方红大马力轮式拖拉机  
记者 潘郁 摄

## 3 面向全球市场整合资源

2015年11月11日，333台YTO大中轮拖在青岛黄岛港顺利装船驶向古巴。至此，中国一拖今年已经出口古巴近千台“东方红”拖拉机。这笔“装备古巴农业”、价值3亿多元的大单，成为中国一拖海外营销的又一亮点。

古巴虽然不在“一带一路”沿线，但和古巴的合作是中国一拖实施国际化战略的一项重要举措。2008年，中国一拖在全球100多个国家建立了营销网络，完成了销售的全球布局。中国一拖管理层很清楚，全球化决不是简单的面向全球卖产品，更重要的是面向全球市场整合资源。

“在机遇与危机并存的全球化环境下，国际化经营是一个复杂的系统工程，我们要加快培育相关国际化人才，做好风险防范和应急预案，确保走得稳、走得远、走得好。”赵剡水说。

立足全球，视野会变得更加宽广。通过在法国设

立的一拖(法国)农业装备有限公司，中国一拖尝试进行全新的运营管理，迈出了主导产品技术升级和向高端转型的重要一步。目前，法国公司已成为中国一拖高端大马力轮拖面向欧洲市场的重要生产和研发基地。

在资源整合方面，中国一拖将继续寻求对符合战略需求的优质资产的兼并收购，与“一带一路”沿线国家具有独特技术和产品的企业深入合作或开展并购；利用中白工业园集群式投资发展平台，为母公司国机集团“农业走出去”一体化解决方案提供成套农业装备产品。

“我们计划通过5年到10年的努力，实现从区域性企业向全球性企业转变、从做产品向做品牌转变、从国际贸易向国际化经营转变，成为卓越的全球农业装备供应商。”赵剡水表示，立足本土优势，中国一拖将以海外战略为突破口，拓展国际业务，增强国际化经营能力，吸纳全球资源，建立国际化运营体系。

## 河南科技大学第五附属医院(洛阳市第五人民医院) 搬迁通知

河南科技大学第五附属医院(洛阳市第五人民医院)新区医院将于2016年1月1日起开始启用，为方便广大群众就诊，现将有关事宜通知如下：

一、搬迁时间：2015年12月27日—31日。

二、新院区乘车路线：乘15路、33路、53路、55路、57路、58路、65路、66路、69路、76路、81路、93路、97路公交车到龙门大道与太康路交叉口沿太康路向东1000米即到。(另，龙门大道与太康路交叉口东南处医院安排有车辆开往新院区)

三、联系电话：

24小时咨询热线：0379-63215886

医保农合办：0379-63280066

司法鉴定所：0379-68625368

四、定鼎路老院区自2016年1月1日起，只保留门诊两个精神科诊室及收费处、药房(周六、周日休息)，其余部门均整体搬迁至太康路新院区。

以上通知望市民朋友相互告知，由于医院搬迁给大家带来不便，敬请谅解。